HYUNDAI

POWER PRODUCTS

FURO-MARO ESZTERGAGEP
HYD-250C

Eredeti hasznalati utasitas




Altalanos biztonsagi eléirasok

KULONOS ELOVIGYAZATOSSAGGAL KEZELJEN MINDEN ELEKTROMOS GEPET.
ISMERKEDJEN MEG A BERENDEZES MUKODESEVEL. OLVASSA EL AZ UZEMELTETESI
KEZIKONYVET, ES MINDIG TARTSA BE A BIZTONSAGOS HASZNALATRA VONATKOZO
ELOIRASOKAT.

KIZAROLAG a meghatarozott specifikacioju aramforrashoz CSATLAKOZTASSAa gépet.
Nehézgeép hasznalata soran

VISELJEN VEDOSZEMUVEGET, LEGZOKESZULEKET, FULVEDOT és BIZTONSAGI CIPOT.

Mindig viseljen védészemiveget.

A gép Uzemeltetése soran ne viselien laza ruhazatot és ekszert.

Tartsa biztonsagosan a gép kornyezetét. A gép kdzvetlen kdrnyezetében ne legyen por és egyéb
térmelék.

Legyen éber! A gép Uzemeltetésekor ne legyen olyan gyodgyszer hatasa alatt, amely negativan
befolyasolhatja teljesitményét és dontésképességét.

Szerszamfej cseréjekor huizza ki a tapellatd vezetéket az aljzatbdl.

A védBelemek MINDIG legyenek az elirt helyUkon.

Ugyelien ra, hogy a bedllitashoz hasznalt szerszamokat MINDIG eltavolitsa a gép hasznélata elétt.

A munkadarabot MINDIG fogassa meg befogéval vagy satuval.

Tartsa tavol a gépet nem Uzemeltetdket a mikddd berendezéstdl.

Ugyeljen a biztonsagra.

Ne kiséreljien meg egy feladatot, ha nem érzi azt biztonsagosnak. A HYD 250C fémeszterga cégunk
fémmegmunkald berendezéseinek egyike. A név garanciat jelent. Az Uzemeltetési kézikdnyv
utasitasainak betartasaval éveken at kivald szolgaltatast élvezhet. A HYD 250C a professzionalis
berendezésekhez illé karbantartast és biztonsagi eldirasok betartasat igényli.



Funkcidk és specifikacio

Specifikacioé / modell HYD 250C
Max. elfordulas az agy felett: 250mm
Esztergalas csucsok kdzott 700mm

Orso furat: 27mm

Agy szélessége: 125mm

Orso6 sebesség: 115—1620rpm
Orsokup: MT 4+#
Metrikus menetemelkedés tartomanya: 0.2-3.5mm
Hlvelyk menetemelkedés tartomanya: 56—8TPI
Szegnyereg kup: MT 3#
Szegnyereg munkautja: 65mm
Emelémotor 750W
Legnagyobb furatméret: 16mm
Legnagyobb hosszlyukmaras: 20mm
Legnagyobb homlokmaras: 50mm

Furdfej sebessége: 100—2000rpm
Furdfej kap: MT 2#

Ors6 munkaut: 180mm

Ors6 és munkaasztal tavolsaga: 280mm

Furdofej motor (DO) 400W
Csomagolasi méretek: 1420x680x820mm

Alap kiegésziték

125mm-es 3 pofaju tokmany atfordithato Tokmanykulcs

pofakkal

Metrikus fogaskerék attétel 45, 50, 60, 70, 'ﬁ%ﬂﬁgﬁ%ﬁ%ﬂﬁﬁ%tete' 40, 55, 75, 80,

127
Villaskulcs 8 —10mm; 17—19mm (1-1 db) Imbuszkulcs, 6mm

Villaskulcs 25mm Szij (1 db)

Furdtokmany 1-12mm tengelycsavar 2#
Fix csucs MT 2# es MT 4# T-Board



Telepités, mozgatas és mikodtetés

Ovatosan nyissa ki a ladat, és ellenérizze, érte-e sérllés a gépet. Ellenbrizze, hogy minden kiegészit§
megvan-e.

Emeléskor Ugyeljen a targy sulypontjara a balesetveszély miatt.

Szilard és sik talajra helyezze a gépet. Az eszterga pontossaganak megtartasa érdekében ne legyen
kdzvetlen napfénynek kitéve.

A csuszofellletek és a festetlen részek olajjal és rozsdaalld zsirral vannak bevonva. Telepités elbtt
torolie le a zsirt és olajt. Zsirtalanitd olddszerrel tavolitsa el a maradékot.

A telepitéshez hasznaljon vizszintezét.

Sorszam Leiras Sorszam Leiras

1 Vészleallitd 8 Szegnyereg rogzité kar
2 ElSre-Allj-Hatra kapcsold 9 Keresztszan

3 Nyereg forgatdkarja 10 Késtarto rogzité kar

4 Hosszanti szan mozgatd kar 11 Szan

5 Marodfej rogzité kar 12 Keresztszan forgatokar
6 Szegnyereg rogzité anya 13 Sebességallitd kar |

7 Szegnyereg forgatdkarja 14 Sebességallité kar I



Telepités folytatasa

Az eszterga vizszintezésének beallitdsa utan toltse fel a féorso tartalyat No.10-20 kdzotti olajjal. Az
olajszint jelz® az orsdszekrény ellilsé részéntalalhato.

A gép egyéb olajozd pontjait is téltse fel olajjal. 4. abra

Ellendrizze, hogy a vezérl6karok rendben és megbizhatéan mikddnek-e. Ellendrizze, hogy a
szanvezetékek szorossaga megfelel6-e a helyes mozgashoz. Ha a keresztszan és a szerszamtarto
nem megfeleléen szoros, igazitson rajta alatét lemezzel.

A gép elsd probalzeme soran belizemelésként a féorsét 20 percig a legalacsonyabb sebességen
jarassa. Ezutan végezze el ezt minden egyes sebességfokozaton, amig eléri a legnagyobb
sebességet. Minden 1épésnél ellendrizze, hogy nincs-e szokatlan zaj vagy egyéb gond.

Sose valtson sebességet, vag forditsa meg a forgasiranyt, amig a gép teliesen meg nem allt. Az
Uzemszer( hasznalat elétt a kezelé alaposan tanulmanyozza ezt a kézikbnyvet. Ez elésegiti, hogy a

gép pontosan és hosszabb ideig mikodjon.

MUkodtetés

Féorso

A 12, 13-as karokkal (2. abra) szabalyozhat¢ a f6orso forgasi sebessége. Ha a fogaskerekek nem
kapcsolddnak &ssze, akkor kézzel forgassa el a harompofas tokmanyt addig, amig
Osszekapcsolddnak.

El6tolas

A 2-es kapcsoldval valthat elére- és hatra mozgas kozott. Az 1-es egy kis elektromagneses kapcsolo.
A gép mikddtetéséhez az aram 6 kapcsold fedelének nyitva kell lennie. A bekapcsolasa utan nyomja
meg a zdld gombot, és az eszterga elindul. A nagy piros gomb valo a vészleallitasra. Megnyomasara

megszakad az aramellatas. A 14-es (1. abra) kapcsolja a vezérorsot.

El6tolas folytatas

Handle Position X Olmin
105 200 350
1000 1600

53133183

A f6 orso forgasi sebességét allitd poziciok




A \ Kimeneti tengely

N

B AN
~]}—
=
Fogaskerék tengely ” e
Kozbenso tengel
fedél gely
o1 I— Fogaskerék attétel vaz
N/
]| N
D o) IBemeneti tengely
2, dbra

Atvitel sematikus abraja

Menetvagashoz 3 vagy 4 fogaskerék kombinaciojat kell bedllitani a tavtartok (C, D) felrakasaval vagy

elvételével.

Lakatszekrény

Allitsa a 4-es kart (1. &bra) nyitott pozicidba, és forgassa el a kereket (3). Most kézzel hossziranyba
mozgathatja a lakatszekrényt és a nyerget. A hossz elétolashoz és a menetvagashoz dllitsa a 4-es kart
(1. abra) zart pozicidba. A megfelelé el6tolast és csavaremelkedést az A, B, C és D fogaskerekek
révén allithatja be a gépen levé Change Gear Table vagy az 1. tablazat alapjan. Ez az eszterga
metrikus és huvelyk csavarmenetet is el tud allitani. Ahol nem szerepel szam a téblazatban a fogakra

vagy fogaskerékre, a kbzbensd tengelyre tovabbitd fogaskerék mechanizmust szerelhet be.

Szegnyereg

A hatlapfej anya (5, 1. abra) rdgziti a szegnyerget a gépagyhoz. Lazitsa ki aszegnyereg rogzitéjét (6),
ekkor a forgatokar (7) mozgathatova valik, és a htvelyt teleszkdposan mozgathatja elére-hatra. A
tarcsan minden jelzés 0,05mm. Amikor elérte a kivant poziciot, ismét szoritsa meg a rogzitét (6). A
szegnyereg alatt az eldl és hatul levé 2 csavarral allithatja a szegnyerget vizszintesen és a féorsé

tengelyét.

Nyereg és késtartd

A 8-as kar (1. abra) elforditasa utan a késtarton levd szan mozgathatéva valik. A 9-es karral rogzitheti
vagy mozgathatja a késtartét. Kilazitas utan a késtarté az dramutatd jarasaval ellenkezé iranyba
forgathat6. Gyorsjarati elétold kar (10). A hatlapfej anya (11) rogziti a nyerget a gépagyhoz.

Esztergalashoz meg kell szoritani, hogy pontosan dolgozzon a gép.



Fej emel6 forgatokar (C)

A fej fel és le mozgatassal igazithaté a munkadarab méretéhez. Oramutatdé jarasa iranyaba emel,

ellenkezé iranyba leereszt. A megfeleld pozicid elérésekor reteszeléssel rogzitse.

Figyelmeztetés:

A fenti mQvelet el6tt a reteszt ki kell oldani.

Marofej rogzitd kar (G)

Oramutaté irdnyaba forgatva reteszelhet
a mardfe.

Tengelyszar rogzité kar (H)

A marofej bal oldalan talalhatd. Ez a kar

rogziti a féorsé magassagat. Oramutatd

iranyaba forgatva reteszelhetd, ellenkezd

iranyban lazithaté.

Figyelmeztetés:
A tengelyszar — 6 ors6 legyen minél kdzelebb a fejrészhez. MUkddtetés el6tt régzitse a f6 orsot,

asztalt és marofejet.

Lefelé mozgato kar

A fejrész jobb oldalan talalhatd. Oramutatéval
ellentétes iranyba forgatva kdzeliti a mardfejet az
asztalhoz. A rug6 visszahuzza a kart. A kar tévén

talalhat6 skalatarcsak (L) nullazasaval segithet

pontositani a beallitast.




Furas
A J kar lefelé huzasaval tudjuk a tokmanyt lefelé (mélységbe) mozgatni, elengedve, azaz ellenkezd

irdnyba rugd huzza vissza.

Maréfej forgatas
A fej 90°-ot dblhet jobbra vagy balra, hogy lehessen szdgben furni vagy vizszintesen bemarni. Lazitsa

ki az ellenanyakat (N) a fej alatt. Dontse a fejet a kivant pozicidéba a beosztas (O) segitségével, majd

szoritsa meg ismét az ellenanyakat.
Megjegyzés: tamassza ala a fejet, hogy ne billenjen ki a helyébdl.

Az alaphelyzetbe vald visszadllitasnal pontosan kell eljarni, ha a kévetkezé munkak soran nagy foku
precizitasra van szlkség. Szogsatu haszndlataval végezve a marast nem szilkséges megddnteni a

fejet, ezzel sok bedllitasi idét takarit meg.

Kis- és nagysebesség valtasa

A mardfej bal oldalan talalhaté a gomb. A
balra-jobbra forditassal valaszthatja ki a kis-

illetve nagy sebességet.
Megjegyzés:

Alacsony sebességen mikddtetve valtson
sebességet

Ld. az alabbi tdblazatot a f6orséd sebességril:




SPINDLE SPEED C¥%/min

| 50-1125 u 100-2250|

Figyelmeztetés:_

Még alacsony orsosebességnél is repulhet ki

fémtormelék a gépbdl. Mlkodtetés kdzben mindig

viselien véddszemlveget és védbruhazatot.

Karbantartas és kenés

A HYD 250C eszterga hosszu élettartama és pontossaga érdekében lgyelijen a karbantartasra.

Az Uzemszerl hasznalat megkezdése utan 10 nappal cserélje le az orsdszekrényben levé olajt. Hlzza
ki az orsGszekrény elulsd része alatt talalhatd olajleeresztd dugot. Egyuttal tavolitsa el a térmeléket az
orsoszekrénybdl. Helyezze vissza a dugot, és toltse fel olajjal az oldalsé Uvegen lathato jelig. Sose toltse

tul a tartalyt.

Ezutan rendszeresen cserélje az olajt.

Minden nap munkakezdés elétt kenje meg a gépet a Kenési abra szerint. Gyakran ellendrizze a féorsd
olajszintjét is.

Tavolitsa el a csuszofelllet és a vezetdsin kdze kerult térmeleket is. Ez segit megeldzni a felszin
karosodasat. Rendszeresen tisztitsa meg, és mossa ki a nyereg két végére rogzitett négy
nemezdarabot. Minden munkanap végén takaritsa le a térmeléket. Tordlje le a gépet, és vonja be

gépolajjal a csuszo feluleteket és a festetlen fellileteket a rozsdasodasmegelézése érdekében.



Kenési pontok

Szam Kenési pontok

1

10
11
12

13
14

Fogaskerekek,
tengelyek

Orso, fogaskerekek,

tengelyek
Fogaskerekek

Cslszka, vezet6 felszine

Keresztszan vezetbagy

Fogaskerék,
csapagyhaz

Keresztel6told kar
Kéziszan tengely

Vezetb agy

Szegnyereg orso
Szegnyereg csapagy

Sikl6 csapagy
Gépagy

Fogasléc

Kenési pontok

i B

Kenési pontok abraja

Elhelyezkedés

Fogaskerék
attétel
Orsé szekrény

Norton
szekrény

Szan

Szanszekrény
részei

Mardfej

Keresztorso
Kéziszan
Oszlop
Szegnyereg
szegnyereg

Menetes orso
tamasz

Gepagy
Gépagy alatt

Elhelyezkedés
Olajzopisztoly

Olaj feltdltés
Olaj feltdltés

Olajzopisztoly
Olajzopisztoly

Zsirozas

Olajozdpisztoly
Olajozdpisztoly
Olajozdpisztoly
Olajozdpisztoly
Olajozdpisztoly
Olajozdpisztoly

Olajozdpisztoly

Olajozopisztoly

KenBanyag

gépola;
gépola;
gépola;

gépola;
gépola;

gépzsir

gépola;
gépola;
gépola;
gépola;
gépola;
gépola;

gépola;
gépola;

Gyakorisag
naponta 1x

évente
évente

naponta 2x
naponta

évente

naponta 1x
naponta 1x
naponta 2x
naponta 2x
naponta 2x
naponta 1x

naponta 2x

naponta 1x



Agy és szan részei




o)
[on

Sorszam Megnevezés
1 Csapagybedllitd csavar
2 Huvely
3 Gomb
4 Tuske
5 Kerek anya
6 Tarcsa
7 Rugds lap
8 Tarcsa
9 Vezérorsd tamasz
10 Csavar
11 Olajpohar
12 Mérce
13 Csavar
14 Vezérorsd
15 Lapos ék
16 Csavar
17 Rogzitélemez
18 Csavar
19 Kerek tlske
20 Csavar
21 Csavar
22 Térmeléktalca
23 Olajallé gumi
24 FékezBbak
25 Térmeléktalca
26 Olajallé gumi
27 Szan
28 Lapos alatét
29 Anya
30 Térmeléktalca
31 Csavar
32 Anya
33 Csavar M5
34 Csavar M5 X 30
35 Tuske
36 Csuszobasztal
37 Ek
38 Tuske
39 Csavar
40 Fogasléc
41 Agy

B T N \ o T = S S AN N [ S L T N e T T A S IR . IR N Ao IR o RN 6 ¢ BEN© ¢ BN \ 'S IR Gy \ N R NG W N L NP S U \\o e S S NS B N N S R T



Lakatszekrény részei




CD\IO?OWAOOT\)—‘(’\/‘)
[ON
3

A DA DADEDMDOOOWWWWWWWWLWNDNNMNNDNMNMNDMNDMMNDNMNDNDDN L =+ 2201 L 4O
O OON-+TOO0OO0ONOOOOOPAAWUNLTOOONOOOOPAARWOUN LTODOONOOOGOPMMWN-—O

Megnevezés
Anya
Alatét
Alatét
Atviteli tengely
Tengelypersely
Feszitétengely
Fogaskerék attétel tamasz
Anya
Forgdétengely
Tuske
Fogaskerék attétel
Klpos csap
Csillag gomb
Alatét
Tengely
Huovely
Klpos csap
Ajtébgomb
Anya
Beallito alatét
V tengely
Ek
Csavar
Alatét
Anya
Alatét
Szekrényajtod
O ékszij
Csavar
Alatét
Kis tarcsa
Tarcsa
Csavar
| tengely
Csavar
Csavar
Alatét
Alaplemez
Loketkapesold
Anya
Alatét
Csavar
Fogaskerék attétel szekrény fedele
Lapos ék
Elektromotor (egyfazisu)

O
O

O T T N S S SN GO I N O I \ S ]

N
—



El6told doboz részei




Sorszam

0 NO O~ NN =

A A DDDMDEOOWOWWWWWWWLWWLNDNNNMNNMDNMDMNDNMNDMNDMNDMNDN & 4 24 2L L L L O
OO0, WON 2T O0CONOOOOPRAWUN 2P0 00ONOOPPWOUN +TOO0CONOOOPM~MLON—+O

Megnevezés
Ek

Atviteli tengely
Csavar

Ek

Hovely

Tuske
TomitégyarG
TomitégyrG
Tengelykapcsold
Tuske

Osszekdts persely

Tuske
Csapagy
El6told doboz
Olajpohar
Csavar
Hovely
NyomogyUrQ
Kerek anya
Vezérorsd

/

Tamasz
Hovely
Rogzitélemez
Tarcsa

Tuske

Csavar
Tengelykapcsold
Forgatokar
TomitégyarG
Kar

Tuske

Csavar
Csavar
Csavar
Magneskapcsolo
Csavar
Valtdlemez
Tuske

Csavar
HosszU kar
Hovely
Kezelbkar fészek
Rugo
Acélgolyd
Hovely

g
(o3

A_L_L_L_LAJ;[\)_LOj_L_L[\)[\)[\)_L_L_L_L_j;_L_L_L_L_LOQ_L[\)_L_L[\)OQ_L_L_L_L_L_L_L_L_L_L_L_L_LA



Orsészekrény alkatrészei




Sorszam Megnevezés Db
1 Csavar 12
2 | tengely bal oldali fedele 1
3 Csapagy 2
4 Alatétgyiri 1
5 Alatétgyiri 1
6 Ek 1
7 | tengely 1
8 Elzaras 2
9 Harmas fogaskerék 1
10 Elzaras 2
11 Csavar 3
12 Csavar 22
13 Orsészekrény 2
14 Orsészekrény fedél 2
15 Csapagy 5
16 Csavar 3
17 | tengely jobb oldali fedele 1
18 Alatétgyiri 1
19 Fogaskerék 1
20 Fogaskerék 1
21 Dupla fogaskerék 1
22 Ek 1
23 Il tengely 1
24 1 tengely jobb oldali fedele 1
25 Csavar 1
26 Alatet 1
27 Tarcsa 1
28 Huvely 1
29 Kerek anya 2
30 Hatso fedél 1
31 Olajlehuzé gydri 1
32 320-as csapagy 1
33 Alatéet 1
34 Fogaskerék 1
35 Fogaskerék 1
36 Ek 1
37 Ek 1
38 F6orso fogaskerék tengely 1




39 Fogaskerék 1
40 Ek 2
41 Alatet 2
42 Csavar 2
43 Fogaskerék 1
44 Fogaskerék 1
45 Alatét 1
46 32009-as csapagy 1
47 Olajlehuzé gydra 1
48 Elulsé fedél 1
49 Féorso 1
50 V tengely 1
51 Csavar 1
52 Hively 1
53 Fogaskerék 1
54 Tomitégyara 2
55 Huvely 1
56 Tomitégyara 1
57 Gomb 2
58 Kar 2
59 Csavar 6
60 Karima 2
61 Villas tengely 2
62 Tuske 2
63 Csavar 2
64 Rugé 2
65 Acélgolyé 2
66 Kezelbkar fészek 2
67 Tuske 2
68 Tuske 2
69 Bilincs 2
70 Bilincs rud 1
71 Bilincs blokk 2
72 Olajszint mérd 1
73 Bilincs rud 1




Keresztszan alkatrészei

vl
£l
T

"



Szam Megnevezés Db
1 Fékezbbak 1
2 Anya 2
3 Csavar 2
4 T anya 1
5 lllesztécsap 1
6 Anya 1
7 Csavar 2
8 Csusz6 alap 1
9 T csavar 2
10 Tengely 1
11 Hosszu kar 1
hivelye
12 Kar 1
13 Kar alap 1
14 Alatét 1
15 Anya 8
16 Csuszka 1
17 Tuske 1
18 Rugo 1
19 / 2
20 CsuUszo6szan 1
21 Csuszbanya 1
22 Vezérorso 1
23 Ek 1
24 Tuske 1
25 Tamaszték 1
26 Tércsa 1
27 Anya 2
28 Rugo 1
29 Tércsa 1
30 Anya 2
31 Karvaz 1
32 Kar 2




Fogaskerék attétel alkatrészei




Sorszam Megnevezés Db
1 Anya 2
2 Alatét 2
3 Alatét 3
4 Atviteli tengely 1
5 Tengelypersely 1
6 Feszitétengely 1
7 Fogaskerék attétel tamasz 1
8 Anya 1
9 Forgétengely 1
10 Tuske 1
11 Fogaskerék attétel 14
12 Imbuszcsavar 11
13 Anya 1
14 Beallité alatét 1
15 V tengely 1
16 Ek 1
17 Csavar 1
18 Alatét 1
19 Anya 1
20 Alatét 1
21 Szekrényaijtod 1
22 O ékszi] 2
23 Csavar 1
24 Alatét 1
25 Kis tarcsa 1
26 Tércsa 1
27 Csavar 1
28 Tengely 1
29 Csavar 1
30 Csavar 4
31 Alatét 1
32 Alaplemez 1
33 Loketkapcsold 1
34 Anya 1
35 Alatét 1
36 Csavar 1
37 Fogaskerék attétel szekrény 1
38 Lapos ék 1
39 Elektromotor (egyfazisu) 1




Szegnyereg alkatrészei




Szam

© 00 N O 0o B~ W DN

N DD DD DD DN MDD MDD NN 2 o e e e
0o N o o0 A W N =2 O © 0o N OO Ok 0ON s+ O

Megnevezés
Huvely
Anya
Anya
Csavar
Anya
Alatét
Csavar
Kar
Kar tengely
Huvely
Olajpohar
Nyeregblokk
Csavar
Orsoé
Ek
Huvely
Karima
Csavar
Tarcsa
Kerék
Anya
Kar
Ek
Kupos csap
Csavar
Szegnyereg szan
Rogzitélemez

Csavar

Db



Furd / mard fej alkatrészei

206-2
2086
206+ o
208
209-2
201 ]
2091
202
210
203

229 .

n

13

11

@§

10

N
o
~
N

239
240
216 217 218

235 v/v 274
234 I |
L

Y
~g 238 / 237,

276 273 272

~Q 236
233 ;

L
242 232

276




Szam

O ~NO O A~WwWwN =

AN DOOWWWWWWWWWNMNDMNDMNDNNMNDMNDMNDDND S L 4L 04 ©
N0 O0OO0ONOOTOAOA~AWUN—-LLODOONOODOOPRWUN—-+TODOONOOOL~WwN O

Alkatrész
szam

201
202
203
204
205
206
206-1
206-2
207
208
209
209-1
209-2
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
225-1
225-2
226
226-1
226-2
227
228
229
230
231
232
233
234

Magnevezés

Zard gylrd
Persely

Rugod
Bepattand gyrdG
Csapagy
Fogaskerekek
Gy0rdG

Csavar
Csapagy
Bepattand gyrd
Fogaskerekek
Bepattand gyrdG
Csavar
Bepattand gyrd
Csapagy
Fogaskerekek
Tengely

Retesz hosszu
Retesz rovid
Villa

Hatso lemez
Csavar

Vond horog
Motor burkolat
Motor

Alatét

Csavar

Csavar
Erintkez6 tartdlemez
Elektromos vezeték
Csavar

Elektromos elosztd (csoki)

Elektromos kabel
Csavar

Motor tarto
Csavar
Bepattand gyrdG
Fogaskerék
Retesz

Hernyo csavar
Csavar

Digitélis kijelz

Méret

2.5x28x100
& 45

6209
60/70T

16 furat
M3x8

7007

15

37T

M3x6
& 32
6002
42/62T

5x50

Cbhx12

M5x8

91ZYTO05
M4x8

M4
M6x14

M3x6

M3x12

M5x12
M10
25T
C4x6

M3x6

O
O



Szam

43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
55-1
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87

Alkatrész
szam

235
236
237
238
239
240
241
242
243
244
245
246
246-1
246-2
247
248
249
250
251
252
253
254
255
255-1
256
257
258
259
260
261
262
263
264
265
206
266-1
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276

Megnevezés

Szorité lemez menettel
Csavar

Sargaréz tengely
Haz

Zard lemezfedél
Csavar

Gomb

Beallitd csavar
Rugod

Tércsa

R&gzité csavarok
Bordas tengely
Belsé csap
Sapka

Alatét
Golydscsapagy (fekvd)
Nagy persely
Gumigydrd

Allité gydir(
Vezet6 csap
Hernyocsavar
Vezet§ csapszeg
Fogantyu
Fogantyu fej
Gomb

Fogantyu agy
Tércsa
Nyomorugd
Csavar

Karima

Gydrd
Fogaskerék
Retesz
Sebességvalto tengely
Karima

Csavar

Alatét két furattal
Csavar

Rugo

Ball

Gomb

Csavar

Csavar

Alatét két furattal
Csap

Lemez

Méret

M5x20

M4x8

M5x6

58x2.65
B 4x20

M 5x12
A 6x30

1.2x12x2.5

4x12

M4x12

M8x8

0.8x5x25
6.5

M5x16

O
O

_L_L_L_b_k_L_L_L_L_LOO_L_L_L_L_L_LOO_L_L_L_wa_kf\)[\)_k_L_L[\D_L_L_L_L[\)_L[\)_L_LOj_L_L_L_L_L



Oszlop szerelvény

Szam Alkatrész Leiras Méret Db
szam
86 1 Fuggdleges szan 1
87 2 Csavar M6x16 2
88 3 Alatét 2
89 4 Rugds alatét 8 6
90 5 Csavar M8x25 2
91 6 Csavar M12x40 1
92 7 Rugods alatét 12 5
93 8 T anya 12 1
94 9 Csavar 1



95

96

97

98

99

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
25
26
07
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
77

Alatét
Rugods alatét
Anya

Blokk

Réz tuske
Rogzité kar
Ekcsavar

Ek
Szogjelzb cimke
Csavar
Porvédd
Anya
Osszekoté lemez
Anya
Csapagy
Fogaskerék
Ek
Fuggdleges orsd
Anya

Alatét

Fedél
Csavar
Konzol
Karima
Csavar
Tarcsa
Rugods elem
Forgatokar
Ellenanya
Kar
Csapagy
Tengely

Ek
Csapagyhaz
Hovely
Fogaskerék
Oszlop
Cimke
Csavar

M10
M10
M10

M6x16

M5x10

M5

M16x1.5

4x16

M5

M8x20

Mbx12

M10x80
6001

4x12

AS5x25
M12x90

N a4 a4 a4 a4 a N 2N 4 DN AN a4 4N AN 4 aNND A4 EaEND TN a0 O g



Furd / mar6 elektromos szekrény alkatrészei

Szam Alkatrész Leiras Méret Db
szam
1 78 Sebességszabalyzd 1
2 79 |d&zité gomb 1
3 80 Csavar M3x8 4
4 81 Sziré 1
5 82 Csavar M3x16 4
6 83 Magneskapcsold 1
7 84 Csavar M4x10 2
8 85 Boritas 1
9 86 Csavar M4x6 8
10 87 Sebességkijelzd 1
11 88 Elektromos szekrény 1
12 89 Csavar M5x8 4
13 90 Fedél 1
14 91 Biztositéktartd 1
15 92 Biztositék (10A) 1
16 93 Csatlakozd 1
17 94 Kioldd 1
18 95 F/R kapcsold 1



MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

A 2012. evi LXXXVIII. térveny a piacfeligyeletérdl, a 16/2008 (VIil. 30.) NFGM rendelet és a
374/2012 (XIl. 18.) Kormanyrendelet 8/2016. (XIl. 6.) NMHH rendelet, 23/2016. (VIl. 7.) NGM
rendelet eldirasai szerint.

Szama: D/2024/HYD-250C
Alulirott az alabbi gyartd nevében:

Gyarté: ANHUI PAN-SINO MACHINE BUILDING CO., Ltd
No.5. Gaojian Road, Huangshan City, Anhui, China

Europai importor / Forgalmazo: Devon-Imp Ex Kft.
Cim: 1103 Budapest, Noszlopy u. 34. Magyarorszag

A gyarto meghatalmazott Eurépai Unidéban letelepedett képviseldje: Devon Imp-ex Kft.
Cim: 1103 Budapest, Noszlopy u. 34. Magyarorszag

Ezennel kijelentem, hogy az alabbi termeék:

Hyundai HYD-250C eszterga
(Model No.: MP 250)

megfelel a kévetkezé direktivak eldirasainak:

Kisfeszlltségl berendezések 2014/35/EU

Elektromagneses kompatibilitas 2014/30/EU

RoHS direktiva 2011/65/EU, Gépdirektiva 2006/42/EK

és, hogy az alabb hivatkozott szabvanyok és/vagy mdszaki eléirasok keriilnek alkalmazasra:

EN ISO 12100:2010
EN 60204-1:2006+A1:2009+AC:2010
EN ISO 23125:2015

EN 61000-6-2:2005+AC:2005
EN 61000-6-4:.2007+A1:2011

Egyéb hivatkozasok és vonatkozé direktiva (-ak) altal megkivant informaciok:
Certificate No.: 000120190905

A CE jel els6 kiadasanak ideje es helye: 2019.09.05 Moglia

A Devon Imp-Ex Kift. feleldsséget vallal az altala kiadott megfelel6ségi nyilatkozatért.

Budapest, 2024.05.21

Kornfeld Tama
tigyvezetd igazgatd



HYUNDAI

POWER PRODUCTS

HULLADEKKEZELES: Az elektromos kéziszerszamokat, tartozékokat és csomagoléanyagokat a
kornyezetvédelmi szempontoknak megfelelGen kell Gjra felhasznalasra leadni.

Csak az EU- tagorszagok szamara: Ne dobja ki az elektromos kéziszerszamokat a
haztartasi szemétbe! Az elhasznalt villamos és elektronikus berendezésekre
vonatkozo 2012/19/EU eurépai irdnyelvnek és a megfelel6 orszagos torvényekbe
valo atiiltetésnek megfeleléen a mar nem hasznalhaté elektromos kéziszerszamokat

kiilén dssze kell gyiijteni és a kérnyezetvédelmi szempontoknak megfeleléen kell
ujra felhasznalasra leadni.

Magyarorszagi kizarélagos forgalmazao:

Devon Imp-Ex Kft.
1103 Budapest, Noszlopy u. 34.

Garancialis szerviz:

1211 Budapest (Csepel Gyartelep)
Déli bekoté-ut 10/C.

www.barkacsgep.com

Licensed by Hyundai Corporation Holdings, Korea



